

РОЗКЛАД ФАХОВИХ ВСТУПНИХ ЕКЗАМЕНІВ У 2017 РОЦІ**для вступників на навчання для здобуття ступеня «бакалавр»****на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (денна та заочна форми навчання)**

(згідно з Додатком 2 до "Правил прийому на навчання до Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у 2017 р.")

Факультет	Фахове випробування <u>25 липня о 09.00</u>	Аудиторія
Біологічний	Фаховий тестовий екзамен з біології (письмово)	3 – 18
Екологічний	Фаховий екзамен з екології та неоекології (письмово)	6 – 48
Економічний	Фаховий екзамен з основ економічної теорії (письмово)	6 – 51
Каразінська школа бізнесу	Фаховий екзамен з менеджменту (письмово)	4 – 53
Історичний	Фаховий екзамен з історії України (письмово)	5 – 58
Математики і інформатики	Фаховий екзамен з основ вищої математики (письмово)	6 – 50
Соціологічний	Фаховий екзамен «Основи соціології» (письмово)	4 – 65
	Фаховий екзамен «Основи політології» (письмово)	4 – 65
	Фаховий екзамен «Основи соціальної роботи» (письмово)	4 – 65
Геології, географії, рекреації і туризму	Фаховий екзамен з географії (співбесіда)	5 – 67
Комп'ютерних наук	Комплексний екзамен з математики та інформатики (співбесіда)	6 – 59
Міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу	Комплексний тестовий екзамен з «Туризму» (письмово)	7 – 26
Психології	Фаховий екзамен «Вступ до психології (співбесіда)	6 – 46
Радіофізики, біомедичної електроніки та комп'ютерних систем	Фаховий екзамен з загальної фізики (письмово)	3 – 9
Фізико-енергетичний	Фаховий екзамен з загальної фізики (письмово)	6 – 49
Фізико-технічний	Фаховий екзамен з загальної фізики (письмово)	6 – 61
Фізичний	Фаховий екзамен з загальної фізики (співбесіда)	6 – 86
Філософський	Фаховий екзамен «Основи здоров'я» (письмово)	6 – 38
Хімічний	Фаховий екзамен з хімії (письмово)	3 – 87
Юридичний	Комплексний екзамен з права (письмово)	6 – 60

Затверджено на засіданні Приймальної комісії Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

від " 7 " липня 2017 р., протокол № 3

Голова Приймальної комісії

В. С. Бакіров